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TidT qeT 3TTheA-adr
(Continuity and Differentiability)

«*The whole of science is nothing more than a refinement
of everyday thinking.” — ALBERT EINSTEIN <

5.1 95T (Introduction)

IE TA SIARA: FHa 11 § U T Hol oh STohold it suia i

(differentiation) 1 AN €1 TH o Tii=a Tgud wemi
s Rl werl w1 steshe & W@ ga @l
TG AT W TH WA (continuity), THTATICI
(differentiability) T $¥eh UREANH Heel T Hewoqol
GheqTisll &l TRd HO1 el g9 Yfaam  BeRtHdE
(inverse trigonometric) wel T STIHe HET ft G|
39 BH %D U YN o el i T Y ® ¢, e
ST (exponential) 3R F@Tﬁﬁﬁ'&l (logarithmic) et
FEd T 57 el gN BH STelhelT i HYeK Sieterdl sl
BT 7| afaehel T (differential calculus) o HIE9H ¥ &1

ST 9 | I (obvious) T Tl 1 THA | ;P t i v

9 Yiohdl, ¥ B9 39 fao9 1 D SMURd (YA) THAl
(theorems) @1 T

5.2 Wia (Continuity)

A &1 HhedAl ol FS ST () HIH o6
foTT, B0 o1 =] & 1 SHIT=IE STl 9
YR Y 21 Frefefed wer W faEr Hifv;

I, alkx<0

f(X)={2’ kx>0 —0(0,1)

IE o ad H Ao @ (real line) % xr<

Sir Issac Newton
(1642-1727)

Y

y=fx)
0,2)

Yo% fag W aRafd 81 58 Werl @1 e
Pl 5.1 § S9E T €1 i o 3 oveE |
T forehTer Wepen € o x =0 atfaftem, x-271
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o 3T Hi-The fogatl o fau we o §7d AF +ff x= 0 & SEHL Th T8 o FHT
(T WEE) Bl 0 oF Wiethe o SR ok fegati, steiq — 0.1, - 0.01, — 0.001, ¥R
o fogefl, T ®er &1 A 1 ® 91 0 % Gfeiehe < @R ok fage, ereq 0.1, 0.01,
0.001, Wb o fagefl W e o1 WM 2 81 a8 @R <1 uet w1 Teed (limits) w1 9T
1 AT ek, T HE Wehd © T x = 0 W e £ o a0 qe g4 9e shi HH HHe:
1 den 2 ¥ Ty w9 9 ord qen Ird ua &) AW §H9E / Ot (coincident) 7T R
29 g% ff 2Ed € fF x=0 W wor &1 °H a1d Uy w1 G o G 7 (AU ®)1
e T foh 39 @ Hi TH TR Th T4 (in one stroke ), TTq FHerH hl 39
TS b Gde | fom1 39U, & Wiv 9hd| I%qd |, €4 od i S3H i ATEIhHdl
9 el € S ¥H YA 9 Wel @R o €1 UE UH Sl § Wl el
x =0 Fad (continuous) & 21

9 ¥ <9MT T Fed R o= wifsa:

L, Ik x#0
2,afkx=0

Ig o ff g fag w aRefa @ Y
x=0T AT &Y, a4 e W 98y i HH W 1 %
R 81 Fehd =0 TR el 1 /M 2 ®, S A
3R 27 ueg okt el o VAT HH % e ©0.2) =1
lo

f(x)={

v

& 2l “
TH: BH AIE i B fF Fel o SIei@ il xre

fa som SemT &w T WY gehd B T T

T S § T x= 0 W FeH Tad &l 2
WEs ®9 H (naively)%‘qﬂm 2 fw >2

T 3R fog W g Fer Had ¢, A 59 fag & 3@-9 (around ) el o 3@

%1 € FIT H1 T8 Y o™ 31T fo W= Wehd &1 39 a1d 1 g9 7o 9 4,

Fomaed (precisely), FEAfeiEd TR & oF & Thd 2:

ftarer 1 9H ST o ¢ arafos Semst o fhd STagesa | 9Rwifia us andfas
e € SR HH T R £ oF Wid W o Tk g B qe £ g ¢ W Haa ®, A

lim £ (x) = £(c) 2l

forgd ®9 W A x = ¢ W ¢ 91 KT W7, T qeT HT @A G BT o A R
i 31 (existence) %ﬁxamﬁ@@iéwﬁ,?ﬁx:cmfwﬁam
21 T SIS R AR 1 = ¢ W a0 9e7 den ¢ g 1 HEC GOt §, @ e IarTs
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M i BH x=c W %o S W Fed 81 36 FohR 80 Fiacd 1 GRH i Th 31
TR U off ored R Hehd €, S T A= e e 2

T HeM x = ¢ T Tad 8, IR He x = ¢ W IRAME 7 3R A x = ¢ W Bod
1AM x = ¢ R Ho H1 GH & SR 81 9% x = ¢ W GoH Fad T8l 8 df eH Hed
& 7 ¢ W f o/%dd (discontinuous) & U1 ¢ %l f o1 Tk @Ided %1 45 (point of
discontinuity ) ®ed |

FATEIOT 1 x =1 R He f(x) =2x + 3% Fdd I S SIS

To UBel U8 oA ST TR e, x= 1 W IRfd § 31X S9R 99 5 ¢l 31d Ted
F x =1 T G T W B WL ?

lim f (x) =1im (2x+3) = 2()+3=5%

o lim £ (x)=5= (1)
AU x = | Wf Had 2
SETETOT 2 WItAC foh o ®er f(x) = 4% x = 0 T Haa 2?2

o oM ST 6 9em fag v = 0 W o Rt € SR @ "1 0 @1 o
x=0 T o & dm feed 81 e

lim f(x) = 1in3x2 =0>=0

T YHR lim £ (x)=0= £(0)

I: x=0W f Fad 2

JEEI0T 3 x=0 W ®eM f(x) = | x | & Faw W fo=m Fifeu)
Fel qRA 5

—x, AR x <0
f@) = x, Il x>0

Tl x = 0 R Hed GRA ® 3R f(0) =021 fagx =0 £ = o1d qer =i Hr

lim ()= lim (-x) =0 #
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T YR 0 W T U&7 T G o fow
lim x=0 2|

lim £(x) =
x—0" x—0

T YR x =0T 91¢ 9& 1 HH, ¢ q&7 1 S qe1 Her 1 9 Fawd 21 3
x=0W f Fad 2l
IETELUT 4 TR T wem
B x3+3, IR x£0
feo = 1, g x=0
x =0T Fad 7 2
T FE x =0 W e YR © SR x =0 W THH TF 1 Bl S x £ 0, 96 Hed
TgEA 21 gEferg
li_r)rg)f(x):liné(x3+3)=03+3=3
Fifeh x=0 W £ I WA, £(0) o IR T €, AL x = 0 W el Fad &l
21 80 7 ot ghivea o Tehd € foh 58 e o fog erdided 1 g et x =021
sarEtor 5 39 fage #1 Sw wifsw S W 3R we (Constant function)
f(x) = k Eaq 2l
Tol I8 Wor |l aredfas gemsti o fou uftwifig § o) fedt off sreafas den o
foTu =91 WM k71 HE it fF o T ardfas H@em ), @

lim f(x) = limk=k
x—c x—c

Jfer Tt arafas ge ¢ & fag f(c):k:)lci_{I}f(x)%WWf EICED
St TN o fau gad B

IR0 6 Tag Hifvu fF ardfas gemnet o fau d@mes we (Identity function )
f(x) = x, Y ofaeh HEA o fow Had 2l

T Tl U8 Ho Yok fag W uRWfia © SR yoieh ardfaes 9@ ¢ o fag
f(c)=c%l

o &l lim f(x) = limx=c
xX—c X—=c

3 YHN, i:n}f(x):c:ﬂc)aﬁTW%Wfaﬁmaﬁﬂqﬂﬁ!’gﬁﬂﬂﬁﬁ%l
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T US4 fog W fhE wed o A &1 IR H3 oh 915 319 & 9 IR
T I FER (extension) Heh fhdt ®we ok, 39 Wid H, Fiacl W fo=ar w31

TFTATET 2 U ardfeeh e £ Hed el € IS 98 £ o Wid o Yol falg W Had 2

70 TR 1 $o IR ¥ THgH 1 SAEvIHal 81 7 ST 6 £ Tk T e €,
S Hea e (closed interval) [a, b]® SR €, @ £ o Had 8 o foq ewaes
2 T a8 [a, b] o 17 T9g3T (end points) o TN b Wied SHeh Y fog W Had el
f 1 @ fag o R dae @ ered ® f

fim 9= 0
AR f 1 bR WA w1 7 g T
lim F(x)=f(b)

U0 HIC & lim £ (x) el hmf(x)aa‘raﬁéaﬁﬂﬁ%lsﬂwﬁwéwﬁuwm
A e T g W R 3, 6 9F 56 fig W A ¥, o A /oW
Hid Thel (W) €, A f T Had wed Bl 2l

SEETOT 7 A f(x) = | x | G GRANIG e Th Had Hed 872

—X, IR x<0

gﬂfﬁ%ﬂ@mm%ﬁf@):{x TR 130

I 3 W BH A € h x=0 R f Fad 2l

M AT o ¢ T aTEdfash SE 39 YRR € T ¢ < 0 B3 f(c) = -

e & lim £ (x) = lim (-x) =—c (F17)

i lim £ (x) = f(c), 39T £ Gf Homeass aredfas gemnstt & fau daq 2
9 9 ST o ¢ Tk Ao @ 36 YHR § T o> 0 ®13W@u £(c) = ¢
oY & lim f(x) = limx=c (F1?)

xX—c X—c
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Fifh lim f(x) = f(c), TAAY f TH UFcHer ardtash Geqet & fog gad gl
< £ weft fogell | Tad €, 919: 9% TH Had wed 2

SETETUT 8 WM f(x) =2 + 12— 1 & Tad W fo=m sifq)

T AT f Y% Odias @ ¢ o Ty qRefid € 3R ¢ W OSEehl uH
F+cr— 12180 98 off S ® TR

lim f(x) = lim (x> +x* =) =c> +c* -1
X—cC X—cC

3d: lim f(x)= f(c) T THAY e arEdferh & o foIq f Had & Skt 37
2 f% f U Had wer 2l

3ETEIOT 9f(x):§,x¢0‘g’l'{'[ TR ®eE £ % Widd W fa=ar Hifsm)
o fREl T YR®R ( Non-zero) IRKTadh H&AT ¢ i A= Hifg

379 limf(x)=liml=l

x—=c x=cx ¢

WQﬁ,i@cio,Wf(C)=% 21 39 TR lim £ (x) = £ (¢) IR gEfere £ e
Hid o Y% f9g W Gad B1 T9 YRR £ Tk Gad o g
TH TT AW H1 oY, 37a (infinity) &I Hhed T (concept) 1 THAM o forg,

I3 B B IHh oAU wer f(x):%?ﬂﬁ?ﬁwx:oé?ﬁwnﬁmmﬁ%

3Hch AU 89 0 & Gfehe &1 arias Temst o fau $od o Ml &1 T899 &
1 WEIferd Il h1 TANT Hid &1 AT (essentially) BH x=0TR £ o ST U i
|1 F16 FE HT YAE FQ S| THHR Y D GRofiag I B (SR 5.1)

|RUT 5.1
X 1 0.3 0.2 0.1=10" 0.01=102( 0.001 =103 10™
fx)| 1] 3.333...] 5 10 100 = 10? 1000 =10° 10"

TH 3@ ¢ foh S-S x <l SR W 0 ok TR TSR Bl ® £(x) 1 " SRR
1t S © gl ST 81 39 o1 %1 Ueh 379 YR 9§ ot ok b ST Hehell ©, S4:
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T ¥ IRdfdsh S hi 0 o 3Td e FAHT, f(x) & AF & fhet off yea wen
Y arfuer fman S gdr 81 YRl § 39 9 & g9 frefeied geR 9 foed €

lim £ (x)=+ oo
x—0"

(ST TH WehR UGI AT 8: 0 W, £(x) o (T U& 1 oA ©IH 3d €)1 T8 W
T o <A1 Wed € o + coUsh aredieres WA el § @I gHfely 0 W foh ¢ uey i
i o1 sifida e © (ardfas gemsti & w9 H)|

T YRR W 0 W £ o a1¢ &l 1 EH A B S Wbl @1 Frefated wnot 9@
@d: T 2

WRUT 5.2
x | =1 -03 [ -02| —10'| -—107 102 | = 10
fo| -1 =3333..) -5 ~10 — 10 100 | - 107
RO 5.2 9 79 et feed © T <

SHEUcHe: arfash T i 0 o 3Tcdd fehe
TR, f(x) S AH HI fhd off ved e §
%Y fra ST Gehdl 1 Ydiehreqs &9 9§ 89
}L%{f(x)=—°°f?{@ﬁ‘§
(T8 39 YR TQ1 Sl 8: 0 W f(x) o ag X'
T&7 T HHT BOTCHSE 3Td o) F8 9 39 9
T T 3 |ed B T — ooUeh ATl S
& § AU 0 W £ % G uel i HH
e &l € (oTdfas Hemst o w9 H)|
3Tepfd 5.3 1 3Tleid IR Tl Rl SAITHA
e 2

saEr 10 fefafed wom & 9dg W o= sifsa:

x+2, Rk x<1

fo = {x—2, I x> 1

T W [ aRdiaeh @l o g fag W uRefia 21

M 19 ¢ < 1, df(c)=c+2 71 T8 TR lim f(x)=limx+2=c+2%|

X—C X—C
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o 1 ¥ %A 9eff gRdfasw wemns W f wad 2 Y
TIM2 A e> 1, f(o)=c—2 %l
TEAT lim f(x) =lim (x—2) = ¢ -2 =f(c) B
Iqua 4 weft fagei W el x> 1€, £ gad 2

TIM3AR ¢ =1, x=1 T f & a1¢ 9 1 G,
ST

1,3)

lim f (x) = lim (x +2) =1+2=3 +
x=1WR f o I v w1 G, 7fq Y’
lim f (x) = lim (x~2) =1-2=-1
e ek x=1 W £ o a1¢ 9o ¢ el i WA "t (coincident) TEF €, o

x=1Wf Fad & 81 3@ YHR [ o idcd 1 fag oheael W x = 1 €1 39 o
T AT AF 5.4 § @A T T

zaretor 11 frefafad veRr o aRefid s £ o T (Tef) swiae foge =1 3 i
x+2, a3k x<1

fey =1 0,3 x=1
x—2, a3k x>1

Tl dod! SSTE01 Y @E Fei ot B IEd € Yedeh oRdfaeh e x# 1 ok folw £ e

2l x=17% foaq £ o and 9er =1 i, lim f(x)= 1inll_(x+2)=1+2=3%|

x=1% fou f & < veT =) G, limf(x)= 1L1{1(x—2)=1—2=—1%|
Hfhx=1 T £ o a1¢ qen ¢ gel h1 G O @ €, o x= 1 W £ Faa

&l B 39 YR £ o 3T@iacd w1 o5 oheel Wl x= 1 B T o whi O 3TehTd
5.5 | gwitan e )

sarEtor 12 fafafed $om & 9idg ) faer sifea:

x+23 x<0

fe = {—x+2, IR x>0
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Td M AT foh foamd" wed 0 () F Y

arfafier o T arsdferss Gemsti o forg uftfia 1.3
21 TRUSHER 39 e %1 9id

D,UD,? & D, = {xe R:x<0} 3

D, ={xe R:x>0}3

v 1A ce D, @ limf(x)=lm (x +2) =
c+2=f(c)? 3@ D, ® fH@ 2

24 c e D, @ lim f(x)=lim (- x+2) =
—c+2=f(c)® F@E@D, ¥ *ff fHw 2l

Hifr £ 3794 Wiq o FEE fagsii W Had €
e g0 freepd frehrerd € T £ T Waa we 2l
TH el W1 @ ST 5.6 W G 7 81 &
Y foh 39 we & oo & Gied & fau &6
et hl SISl 1 Wag ¥ SO ugdl 8, fhg e x’
T sheel S fagell W T Tgd § e W e
gRfea &l 2

320 13 fAfafed wed o "iae w® fa=Em
EAISLE v

x, afkx>0
f& = xz, Ifg x <0

T T, YSI Bod Uodeh arfash Gl oh
o Rt 81 38 e w1 3o 2Tk 5.7
T o 21 39 oo o R § 98 dehdTd
A & T Tl % Uid o ardfaek W o b
STEgF (disjoint) U Tz # fasfoa =<
foron s 5= forn TR

D, ={xe R:x<0},D,={0}den

D, = {xe R:x >0}z
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91D, % fardt oft fig W f(x) =2 % IR 98 W ¥ @ o1 k¢ fF D A
f @ g1 (3T 2 fEn)
92D, % fRet ot fag W f(0) =x B 3R 98 Waa ¥ @ 51 "k ¢ 7F DA
f @ T (ST 6 fE@n)
I3 316 BH x = 0 T %o 1 fagelool 3d €1 0 o Ty %o &1 qH1 £(0) =0 B
0 W f o 91T T&T HI G

Jim f(0)= lim x*=0° =0% er
0 W fF T & 1 HAT
li £ i =04
1a: 1il%f(x)=0=f(0)31|?ﬂl?>l0Wfﬂﬁﬁ%lg%&ﬁﬂ%gﬁﬁfﬂﬂﬁ%é?
Tk fog W Gad 21 3T f Uk Fad Ho g
IETET0T 14 SMEY foh Toieh gUs e Had il ¢l

Tl T RIS R hIE B p, T SEIS Held el © 4% 98 FRet Wiehd W& g
a'TfFi'Qp(x):ao+a1x+...+anx” Wqﬁﬁﬁﬁ@,ﬁﬁaie R Aen an;tO%l R Rl
T Held YA i e o fern uftfia 21 fee ffvea srafas @ oo fog
T 3w ¥ R

lim p(x)= p(c)
THfeT qRATST §RT ¢ R p Had 21 Hfh ¢ ®1E off arfas g ¢ safau p fadt

ff aredfers e & fau gq@ w, v
S9lq p TF Hd Fo 2
SEEIOT 15 f(x) = [x] EN TR ©.3) T M
HETH Ui hetd o STHiae oh T eyt
fagell #1 7 wifre, el [x] 5w 30 “DTdvan wo X
HETH qUlieh 1 Wehe il §, S x © Ca0) (20 CLO0 G0 30
FH A ITF TR 2 .
‘ —o +(0,-2)
Tl T Al ¥H I8 J@d € R £ uef —o  1(0,-3)
St wEet o foau gt 2|
T oM H1 IeiE oTeRfd 5.8 H Y
fe@mn = ) 3TeRfa 5.8
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Tei@ ¥ U el el ® TR WS Werd x o @l quiies " o fore ergaa @1 e gm
IEAA F o 7 TR 9 R

M 1 HH AT o o T Telt ardferss @e ©, S foret ot quifer o awer 7@l
AoE § TE T € o oo e &1 weft arsafas wenet & fau Ky gu wed
T [c]; &, S lim f£(x) = lim [x] =[] T& B f(c) = [c] 30: T e, 37 T
arefaes Gemet o fau dad ©, S quite e 2l
a9 2 M AT o ¢ T quiier 21 o1qud €9 U U qaiwd: SR adfas gen
r>0 9w HT Fhd © S TR [c—r]l=c—1Sdaf® [c+r]:c%|
el o w9 |, gHeR1 A 78 ga R
lim f(x) = c— 1 @A li_)qu(x):c

e fordht «ff quiss ¢ o fore 3 Frand gam 7 & TRt €, o7 USd wer x geft
quier HH o fou ergaa B
5.2.1 Had et @7 &eruTa (Algebra of continuous functions)
fusell e o, W HT Fheddl GHSH F WA, BHT HIHIST o SSEIU 1 FO
ST foran ol STEUd: 37 9 Tad Wweri o SIS 1 off 9 STeaa wa Jfw
et fog WM & wed & Wdd YUiET ¥ 39 fog W wed & G g

fuifa g €, e1aud g% qhed @ T g9 et & ggva & Tl o <isig afor
T YT

T 1 HH S 5 £ qe g < UW et %o €, S Ueh ardiash §Edl ¢ o o
Tad ¢ T,
@))] f+g,x=cq1ﬂ?lﬁ%
2) f—g,x:cmmﬁ%
3) f.g,xzctRH"dﬂ%
) [i],x=cmﬂﬁﬁ% EEIED g(c);tO%I)
8
Wﬁf%ﬂﬁgx:cq?(f+g)aﬁﬂﬁ?\’1ﬁ3ﬁ'ﬂaﬂﬁ§|@?@ﬁ%ﬁ

lim(f +¢)(x) = m[£()+ ()] (f + g F TR W)

= lim f(x) +lim g (x) (Tt o6 YT gh)
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=f(c) + g(c) (i f Ao g Had HeH ©)
= (f+g () (f + g T TRATE FR)
;q:, f+g M x=c o foQ daa 2|
O 1 o 9W AT et SUuRd gE o GAE € SR qewl o fou et 2 Big
fen T 2
feauit
(i) ST UHF % 9F (3) ®I Uh R M ok fow, AR £ uH TR wed
F(x)=AE, &l A, g =R s e g, M (L .g) () =X .g (xX)EN
IR ®er (L. g) il T Had e ¢ R w9 @, AR A=—1, @ f &
Hided § — f 1 Hide SAafifed g 2l
(i) ST THA F 9N (4) B TH o€ M ok fow, AR f wH TR wed
A
g(x)

A .
f=Aq &(x)= mwﬁmﬁawgﬁwmﬁwﬁm%,aﬁ
g

g(x)¢0%|ﬁ@ﬂw@,gé€amﬁ§mwmﬁ%ﬁ%|

Sue I YHA o START gRI 3TFeh Hdad ol i Sl ST Eehdl €1 3T 98
= @ § off ger et © fF 1€ wem Hqa © = 76l Frefated seeon |
IE A1 TIL HI TS 2
IEETOT 16 g HINY f g qiEa wor Had g

T TR0 HITSY T ydew IRGT wer £ frefafad w9 %1 86 e

f(x)=%, 40 %0

W&l p 3R ¢TI Werd &1 f HT Ui, 37 g w Sew M W ¢ = T, 99
et FEATd €1 ik Tgus B Fad B € (S 14), 3T THA 1 o 96 (4)
BRI f T Tad Fed ¢

IETETUT 17 sine HeH o Fiad W fa=m wifsm)
7ol 39 W foar @ o fou g frefafed 9o &1 w@m @ 7

limsinx=0
x—0
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T 39 el i TRl gt df Tel R €, fhg sine Wl & oTei@ i YA %
e 3@ # A 924 e (intuitively) ¥ T € Sl 21

9 AT & £(x) = sin x T aTEdtees GEmet & fou a8 o= it 5
CWWF@T%I x=c+hT@H W,Wﬁx%ﬁ%ﬂa@ﬁ%ﬁ?hwm

lim f(x) — limsinx

X—C X—C

— limsin(c+h)
h—0

— lim[sinccosh + cosc sin /1]
h—0

— }lln(l) [sinccosh]+ }lln(l) [cosc sin i]
=sinc+ 0 =sinc=f(c)

TE Y lim f(x) = f(c) 3@: f Teh Had e 2

feuruit S YRR cosine We o Wided i WY YU TR ST Wehal B

TR0 18 TiHg HINT % £(x) = tan x TF Fad ®eH &

7ol Tqam gom wed f(x) =tanx = Sir;x 21 € Wer S9 g ardtaess Fems o fou
X

CO

gRYI %,Gﬁcosxio,ﬂﬂﬁx;ﬁ@nﬂ)g 21 B ereft gmifora foam @ o sine @R

cosine e, Gad Hel &1 ST tan ®er, 37 IHI Herl %1 WHTh €F % SR, x
o 31 |l wEl o fau daa € T o faw @ aftfia 21

el o HASH (composition) H HeTHd, Had Herl i SHeER Teh e 727 2|
TRl HISY o afg £ ek g T arafas ®ed ®,

(fog (x)=f(gx)

Rt €, St eft g 1 URER £ o Wid 1 Tk SUHgeEd gl €| frtataa woe
(wHToT fo Sherel o), WA (composite) WEl o Hided i R Hdl 2l
THT 2 W A R f 3R g W YR o < ardtaess 7 (real valued) e €
fF cm (fog)qﬁﬂTf\Elﬁ%I?ilﬁ cW gdd g(c) W f Had B, @ ¢ W (fo g) Had
g 1

frfafad Seel o 39 y9g 1 T foma T R
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IETETOT 19 WM 6 £(x) = sin (x2) G IRAG Fer, Th Fad ®ed 2l

zo YU sifve f foemrda wem uais arafas 9@ o foau gRefia 81 wed
f o, g QA W el o HASH (g o k)% ®T H WET ST Hehdl €, Sl g (x) = sin x
A 1 (x) =22 B1 e g 3R 4 Al & Had o €, THlelT w8 2 gR1 98 frshd fehren
S "Wkl €, ToF f T Had wer @

TETETUT 20 TUEW T £(x) = 11 —x + | x| G URAGT Fe f, Sl x Toh arfas qe&
2, T Had e 2

zor |eft arcdfas GEmst x ok faw ¢ F o g(0) = 1 —x+ x| T AT h(x) = x| ER
TR Shifse| q4,

(hog) (x)=h(gx))
=h(l-x+lxl)
=l1-x+ Ixll =f(x)

320 7 W B9 2@ g © 16 h TF Had B 2| 36 YR TH 9gIe ke SR TH
HqIh el 1 AT B o HRU g Uk Tdd Held €1 o1d: ] Gad BorHl sl G Hhe
EH oF SR £ W TH Had e 2l

1. g HIfST o6 e f(x)=5xr—3,x=0,x=-37Tq x=5 W Had 2|
2. x=3W HeH f(x)=2x*— 1k Had ! S HIfeC
3. frefafed werl o Fide i S i

(@ f)=x-35 b) f)= x#5

x=5’

x? =25
© fx)= 75

4. fag ifee & weA f(x):x”,x:n,WW%,aﬁnWWW%l

x,dfk x<1
5, af x>1

x=0,x=1,3d x =2 gad &2

,X# -5 (d fx)=Ilx->5I

5. EPIIf(x)={ BN AR wed f
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£ ok Teft ergiaeT o fegeti 1 s i, v fo ¢ fefafed ver @ a2

|x|+3, A x<-3
2x+3, 9 x<2
6. f(x)={2 3 af coo 7. f(x)=4 —2x, 9 -3<x<3
o AR 6x+2, A% x>3
[x] E2 0
8. fe=fxEF0 0. fey={iar T
0, I x=0 —1, 3l x>0
0. f(x)= x+1, AR x>1 1. fx)= ¥ -3, A€ x<2
) = ¥ +1,3 x<l1 ) x2+1, AR x>2
xlo—l, I x<1
12. =
/) {xz, IR x>1
5 <1
13. EPJTf(x)={x+ , R xS g IRIfd wer, T dad e 87
x=5, A x>1
T f, o Wiaed W feEr wifsy, el f fefated g a2
3, g 0<x<1 2x, I x<0
14. f(x)=44, 3 1< x<3 15. f(x)=40, A 0<x<I
5, 4 3<x<10 4x, A x>1
-2, At x<-1
16.  f(x)=42x, A —1<x<1
2, AR x>1
17. a3 b 39 AE &1 T4 St e o
)= ax+1, I x<3
V= bx+3, A x>3

g IR wer x = 3 T Had ¢
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19.

20.
21.

22.

23.

24.

25.

26.

Hided qAT STeeh Tl 125

Lo fFa om & fog

A(x*—2x), AR x<0

f(x)={4x+l, I x>0

R URWIfid ®eM x = 0 W §ad 21 x = 1 T 39k Fid W fo=m ifsu)
TUEE 5 g (x) = x — [x] 51 AR o GaEd quiis fogei ® a1 Fel
[x] 39 HewH quiish FrEfud 3 &, S x & a0k A x T H B

F F(x) = 2 — sin x + 5 5 TRAMA HeM x = 1 W Had &7

frAfafad wem & Fia R faar wifa:

(a) f(x) =sin x + cos x (b) f(x)=sin x —cos x

(¢) f(x)=sinx.cosx

cosine, cosecant, secant G‘ﬁT cotangentth_dﬁ o gidd W fo=m sifsu)
f o |t srEiacadn o fagel i = i, Stel

sin x
f(x)= T, Zfﬁ(x<0
x+1, AR x>0

fuiia sifse T wem f

X

0, I x=0
g IR Tk Gad wer e
f o Wiaed &1 g wifew, SE £ FeEfatEgd R 9 g @

)= {xz sinl, I x#0

3 sinx —cosx, AR x#0
J= -1, I x=0
T 26 W 29 H k o HHI I [1G HISC difeh Y&a T M fog ™ Fad =i

kcosx T
, A% x#=

f)=1""2%% 2 Wqﬁ“ﬂﬁlﬁw;c=g —
3, Wf?x=£
2
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27.

28.

29.

30.

31.
32.
33.
34.

ke, Ak x<2
f(x)—{l o 10 B Ui we x =2 W
f(x ={k’”1’ AR a1 AT T ¢ =

cosy, AR x>m

ke+1, A€ x<5

= ’ qrforg =
f(x) {3)6_5’ A 1o s LU IS T x=5W
a T b HHE HI A BT s
5, e x<2

f(x)=<ax+b, I 2<x<10
21, I x>10
R IR %o T dad wed &l
T 6 £(x) = cos (x2) §RI TRANG Fer Th Had He €l
TR o f£(x) = | cos x| G URHAI He Tk Gad ®e €l
Sifere f& =M sin |x| T T Her 2

f) =lxl—lx+ 11570 IR wem f o |ft o o faget =1 3

it

5.3. rgaeraar (Differentiability)

fosell e | H@ U LAl S TR HIfAU| §HG Ueh aIKifash Fold o AT

(Derivative) @i frefafad gr & gftsfoa foman o

oM AT for £ Tk ol Wer § 9 ¢ 36 wid | fud sk 65 Bl c W f

1 TTehelsl FT=fagd YR 9 gRefa 2:

af 3 T B SR B W e W F S F (O %(f(x))lcmm

lim L€ tm = f(o)

h—0 h

FW B

PACE Dbt AC))
h

f()=lim
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SR IR o, St oft 39 S o Stk €1, £ oh STahers shi R e 2l

3 ST () - (0) B T A E o = ) Ry

ER Uhe Hid B TREl el T STEshels od i i WAl i STeeher
(differentiation )ed &1 B9 SR “ x o WG f(x) o1 SFaeher ST ( differentiate) ”
1 off W e ©, frmen aref g @ R £ (v) 96 S

TRl o SISO o &Y § fefeiad FEml o g fher 1 e e

(1) (uxv)y =u" £V .

) (w) =u v+w (TS A PEERSA )

’

@) (L) 8w ¥ w0 (amEe Frem)
A% V2

F & T gRoft § o G (standard) Wel o STahersll 1 gEl < R ©:

ROt 5.3
f(x) x" sin x CoS X tan x
f ) nxt e coS X —sin x sec? x

e el ft B STeeRerst i Ui e € il U g ot i @ R ¢ afs g
7 IR §/" 379 WIfae €9 9 U 31 § 1o A1E UH IET © O 9 B2 u%

T Taid grEfiTes @ SR sHeRt ST o At 1imwma:rﬁaaﬂﬁ%,a‘r

h—0

T FeEd € fF W f semera T ¢ g e #, 79 Fed € fF o wia o fRed
f9% ¢ W WA [ asmada 2, A A ¥ limf(c+h)—f(6) S

h—0 h

limM R (finite) 92N T9H B Wl AU [a, b] § SATRGAA

h—0" h

HEAMI €, A o8 A [a, b] o T4 65 W feehora 21 S foh Fiaer o gl
H el T o T i fget o 9o bW W HHW: W qen o1d uy w1 G o €,
St o IR F® T, dfew o e b IR e o <0 qel a1 oTE 9el o 3feshels € 2l
T YRR B A (a, b) W SFATFHAE Fead ¢, dE 98 A (a, b) F IIF
fig W ke 2l
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TE 3 A wed R fag o W s @, @ 39 fag W 9 gad ot 2
suufa 9 55 ¢ W f e 2, om:

i LO=1©

x—c xX—c
fRgx#c o fag

f00 - o = LR (’2 — f © (-0
Tt im[f(x)— f(c)] = lim [M (x —c)}
x—c x—c¢ X—cC
- lim [£ (0]~ lim [£(©)] = lim [M} i [(x— )]
x—c x—c¢ x—c xX—c x—c¢
— " (¢).0=0

&l lim £(x) = £(c)

TH YR x=c W e [ Had 2
IUUHT 1 YA STk e Gad 2l Bl
Tel &9 oA e € o Swe %A w1 fae™ (converse) T & €1 o= € ew

@ ok B TR £(x) = x| SR IR Fer T Gad o g1 56 %o o aTd uel whi
W W R @ 9

i O+ =f(©0) _~h
h—0" h h

=1

T [T ey HT HrET
lim LOFM=FO _h_ s
h—0* h h
I 0 TR SR S et <1 v kY e e T € ger lim
1 e el B 3 36 YR 0 W f e 7@l €| 3d: £ U Sfoehed Her
& 2l

FO+H-7O
h
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5.3.1 H'gck'l el & kel ( Differentials of composite functions )

T Wl oh 3Tahalsl oh S1EFIA hi &9 Tsh IRV N TI= Hdl| AH ofifeg fh
BH f 1 gl T ST w8d €, SEl
fx) =Q2x+1)
s fafy o1e ® for f5U= 999 & WA gR (2 + 1)} o1 WHIG hich WTw gu8 el
1 SEHAS T Y, S A T R T R

AP 3
—f( = —[@x+1)]

_ 4 8x* +12x* +6x+1)
dx

=24x* +24x + 6
=6 (2x + 1)
31e, =H g fh
Sx)=(hog (x
SR g(x) = 2x + 1 T h(x) =x° B OF AT 1= g(x) =2x + 1.7 f(x) = h(t) = £
m:ﬁ=6(2x+1)2=3(2x+1)2.2=3t2. S\ED 4t
dx dt dx
g & fafy &1 o9 78 ? fF F9 YRR o Wed, S (2x+ 1)!% % STaehersl
uReher e 39 fafy gr1 WXl @ W €1 Suded ufitersi 9 oW siivenies ®9 9
frefafad wig wr gian €, 759 @ =™ (chain rule) %ed 2l
THE 4 (e TEw ) 7E A o £ e aredfash g e ®, S qe v 1 ol

FH GASH ©; Al f=v ou TH witsig TR t=ux) 3R, 3 %HW %?ﬁzﬁﬁh‘l

X

df _dv dt
feer &, dx dt dx

T TH YOI w1 STUM Big < € uen w1 fawr freftad ger o fe
S Gehdl €1 W S o £ Tk arediaes qEE Her ©, S Wer u, v 3 w

A B, 37efq
f=wouwov® AR r=u()dM s=v() T @
Y _a ouy. L ds dt
dx d dx ds dt dx
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IfE SHeR heA o Gl STehors w1 AR € Al U 3R Ak werl o GaH
o foru sy@en oM = 9ga F T 2|

JETETOT 21 f(x) = sin (x2) ST TAheTS A hifSIT|

Tl M AU o 9ed ®ed | worl w1 GASH g1 ardd H, I8 u(x) = 1 3R
v(t):sint%?ﬁ

fx) =W ou) x)=v(u(x)) = v(x*) = sin x?
f=u(x)=x> T W &H {fee fH %zcost q«n §:2x AR AT w1 Al ot
X

g1 o J@en Fam gr
d
—f = ﬂ-ﬂzcost.Zx
dx dt dx

g SAfad afong i x % Ue § e G 1 TEeH ¢ odud

— = cost-2x=2xcosx’
dx

Y 1 ¥ 8 H x o "y fHAfARad ®erl ol 3Tdshar hifeld:

1. sin (® +5) 2. cos (sin x) 3. sin (ax + b)
sin (ax +b)
4. sec (tan ({fx)) 5. m 6. cos x* . sin®> (x°)

7. 2+Jcot(x?) 8. cos(v/x)

9. fag HIfT 6 ®erf(x)=lx— 1, x e R, x= 1 W 3(ehfed &l 2

10. fag wifST f& wewm quie Hed f(x) =[x],0<x<3,x=1TMx =2 R

fehierd Tl 1

5.3.2 3 Terl o 3aehersT (Derivatives of Implicit Functions)
e TH BH y=f(x) o ®U o fafaY ol 1 AThe Hd ® € W T8 AR
et 2 fop or 1 Wed T w9 § e TR Q) 3ereoned, x 3R y & ot Frefatea
Tl § 9 T W v ' 9 fomm wifsu:

x—y-m=0

x+sinxy—-y=0
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Bl 9N W, BH yoh oI Wel Y Wehd € IR ¥ Wl y=x-n ok ®9 § fo@
Tohd &1 U 90 H, UH T o @ 5 e y Rl TR B T HIE G qlRT B
R oft g9 §  forelt oft ga A, y T xR TSR % SR A HIE EWeE T B1 S x
AR y o a1 Foel 36 YhR e {oha1 T Bl foh $9 y b folU Wil T ST
B 3R y=f(x) % ®9 § for@n S Toh, @ &9 %ed © Tyl x o T2 (explicit)Fer
o ®9 H oo foRan M1 R1 SUGE W G §, €9 ed © fh y hl xoh TR
(implicity) e o &9 H oFe fehan T €|

d
IEEI0T22 AR x—y=mdl Eyaﬁlﬁﬁml

&1 U fafy g € T en y o fou e wieh Swe Wew i 7 g fad Fen

y=x—-T
T a _
dx
Taercud: 3@ 9a¥ HT1x, o 998l WY STghed i |
d am
E(X—y): e

maﬁﬁqﬁ%maﬁ%ﬁxéawawamnmwmlww

d d
E(X)_E(y) =0
et e © T

@ dx

= —=1
dx dx

SETET0T 23 A y +siny =cos x A %am It
X

To1 B9 TH qaY o1 WY afaehels w3 2l

dy d . d

— +—(siny) = —(cosx

dx dx( Y) dx( )
SJEel | &1 T FE W

d d

—y+COS)7-—y =—sinx

dx dx
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o9 frefated oo faem €,
ﬂ_ _ sin x
dc l4cosy
S y£Q2n+1)n

5.3.3 Gfaeny GrehivTfidts werl & 3iaaherst (Derivatives of Inverse Trigonometric
Functions)

T ;M e € T et Sreriofidia wer Had g 8, g 89 58 g el
FN| 316 TH T Wl oh STaeheTsl i 10 A o ol §@en a9 &1 T F

f(x) = sin”! x 1 ATHAS A HITAY Fe AE Ay fom @1 feaea 2

T U ST TR y=f(x)=sin'x€ @ x=siny
A1 g8l T x o Gy 3TEehe i W

1 dy
=Ccosy —/—
dx

1
= dx  cosy cos(sin”!x)

& ST foh 78 oheed cos y #0 o e aitwnfig €, e, sin ! x = —g,g,@mﬁ

xz—1, 1,3 xe (-1, 1)
TH IR i F Aehteh o 8q g9 faiad s7eer ®ivd (manipulation)

FA & TR0 FIC F xe (— 1, 1) T sin (sin' x) = x 3R 39 THR

cos?y = 1 —(sin y2 = 1 — (sin (sin x))? = 1 — »2
et & iy e (—g,g),cosy@ YFTeRe T § 3R Tl cos y = /] 12

39 ThR xe (-1, 1)@ fag
dy 1 1

E_cosy 1= 2
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f(x) sin~!x cos™lx tan~'x
1 -1 1
re 1- % 1- 2 1+x2
Domain of (-1, 1) (-1, 1) R
Freffan sl % 2 #ifre
2x + 3y =sin x 2. 2x+3y=siny 3. ax + by>’=cos y

4. xy+y*=tanx+y 5. X +xy+)y’=100 6. X + %y +xy* +y’=81

2x
7. sin’y +cosxy=k 8. sinx+cos’y=1 9. y=sin1( 2)

3x—x° 1 1
10. y =tan™ , T = <X<—F=
g (I—szj NVERVE]

_ 2
11. y=cosl(1 xz}o<x<1

42
12. y=sin‘(1 xz],0<x<1

13. y=cos"1( 2x2 }—1<x<1

14, y=sin"' (Zx\II—xz ),—L<x<L

15. y:sec*1 + ,O<x<L
2% ~1 V2
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5.4 =ETdTeRt 99T TuTehtd werd (Exponential and Logarithmic Functions)

a1eft A T !, S SgYR o, URHT o qen ek i wer, o fafu=t o
& D TRQel o IR H HrE 71 39 IR H §H WER GAlHd el o Tk AT o
o 9R | "iEw, f9= =Emdie! (exponential) T TR (logarithmic) Wel Had
&1 Tel W fouly &9 ¥ I8 IqaH STavEE ? 5 39 3Tes% o §gd ¥ U Wk el
JUMed § R Sh! SUUTEl 39 q&ish i faug-ow] o & ¥ ST &

3R fd 5.9 ﬁy:j”l(x):x,y:fz(x):xz,y:jg(x):xﬁf?ﬂ y:jj(x):x“a? e
feu T € e ST fom S-S xR ST Sgdl St @ aeh bt Yeurar ot st St
21 9% T YU S ¥ ghg H L oA Y
B St 21 s A T B TR x> H
A | ffv=a gfg o w1y = £ (x)
M Sgal Sl § S-S n %1 M 1 2,
3, 4 B ST |1 I8 Howg © f @
Fo gt ¥ATeHE T o fou 9 § el
f.(x) =x" €| STORIHET W, THH 7 T7
ganl for SI9-319 ¥ 9fg gt ot @
y =f (x) 1 S y-18 B AR e
ehdl STl B SIEI0T Hk f?ﬂlflo(x) = x!0
A £ (x) = xR fo=r Hifsw) 4 x a6 v
AH 1 W gEH 2 T S, @ L H AN
| § GGt 2108 W 8, Sk £ A P 5.9
| ¥ 9gHt 25 B VI €13 YRR x H WO 9fs & faw, £ w Ifs s w 9fE w
arden erferen dfioar 9 et

Sy ufter w1 feht 98 ? foh 9gus Bl 1 ghg Sk s WA S g,
fq ¥ SR BT gfg Sedl S| 39k SWid Tk wneifas ¥ g8 331 € o5,
1 HE UE HoH & S 9gug Herl i oden oifush oSl W wgdl 87 THR St
THNHE ¢ 3N 36 YR o Her 1 Th SRy = f(x) = 10° T

quﬁf%ﬁﬁ?@fm{“ﬁnaﬁm%tﬁ?f,w fn(x):x”«‘:lﬁ
ST Sfeeh I | Fgd B 3R F U 7 fag w whd € 7R £ (o) =10 H
e 10° Afes IS § 9gdl 21 98 A Hi fF x o o€ 7F % fag, S x = 10°,
o @) = (10919 = 1030 S@fF f(10%) = 100 = 10! T Tz £, (x) FT STHET f(x)

100
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T M Sgd AU 21 T g T s T € T x o 37wl wel ok forg el
x>10°, f(x)>f,, (x) 8 fohg &0 7l R sHehT Iuufa 37 1 7 T H1 6/ THR
X% o HHI I TR T€ WeAua fehan S wehar € fom, foelt oft o quifen ok forg
[, (x) T TR f(x) T HE AfHE ST W qE 2

TRTHTST 3 Tel y = £(x) = b, ¥ SMER b > | o T =Xl Her heand 2|

MR 5.9 § y = 10+ < T@it=s geiian 7 &

I8 HAE 3 Il ¢ o ues 39 Y@ifas & bh e faftre gm, S 2,3 31K 46 fom
i Y 2| RERT Ee S o g9E faan Frefetad 2

(1) =REElhT el o1 i, ar&dfesh Seael %1 @ R e 2

(2) =REEIHT e ol TRER, THE Y ardiaes Sersll s qge=d gl

(3) T91 (0, 1) SRETIhT e o 3Tod W H<d Bl € (T€ 59 a2 &1 T: HUA
g fr et off araforss g b> 196 faw 0= 1)

(4) eI B G Th 9FH %o (increasing function) Edl &, 37efq
SE-S B9 98 ¥ 0 SR 9gd W @, 3@ H9 3341 o

(5) x o TAMF I FUMHE THI oh fTT SR He T TH 0 o FAd ehe
21 B TR v W, gt =gt ), eieia STRRR x-3187 R 3R SRS Bl
2 (forg 3&@ weft e == 21)

3R 10 96l TETIhT Hel Sl WTERUT SETdiehl Weld (common exponential

Function) %ed 8| el XI %! Ugagss o IR A.1.4 9 864 @ o fo goft

1 1
1+ﬂ+5+"'%l

T AN T U @ @ T 0E 2 991 3 % 954 86l § 3K Y ¢ g0 YR . &
TH e H MURX & &9 H TN & W, TH TH JAAd HeoQU =REMS] Hed
y = e 9T Bl 21 Z8 ‘JTEEFH'EE wTdleht e (natural exponential function)
FEd B

g ST TTeeht B o o1 =SR] Wer o Wiaeld a1 eifdel @ 3R afg ‘&’
Al N SHHT Uk GYfed S 1 ST HWehdl €1 I8 @iel Frefaied afien o forg i
T B
uftamer 4 wH AT F b > 1| Tw arafas e 21 d9 89 %ed © 6,
b YR T q 1 AL x 8, A€ b= a2l
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b SHR W a % TLITH 1 T log,a § THe HW 81 30 TR AR b =q, @
log, a = x THHI 3FIHE HT o TAIQ AEY &H P& T TN A1 FAM Hl g6 A
 fF 2= 8 3 TV YRl H #W T A1 Bl [: log, 8 =3 for@ WA 21 3 TR
10* = 10000 @2 log,, 10000 = 4 TG FoF &1 T T ¥ 625 = 5* = 252 Al log,
625 = 4 1A log, _ 625 = 2 FATA FUT €|

ofter @1 3R A ufiyee gfieenior § foaR 7 W &0 %€ Thd © 6 b> | &
YR MU T oF FRO TR’ & U9 ardfas Senstl o Seed 9 9

W‘H@mﬁéﬁwﬁww Y y = log,x
& &9 H 3@ W Gkl 21 T8 e, o » = log,x
FITTUI'EI'ﬁ'&r et (logarithmic function) y = log,x
Fed ¢, Fefaiad ger 9 a8
. (1,0)
log, : R* -R X'« »X

x >log, x=y AR b=x
7d Ffod Te 9, 9 SR b= 107
Al U “WTENUT TR’ 3R AR b=
Al 58 “UTehfaeh TTEIUTeR’ HEd &1 Sge v
Wiehfdeh TR W1 [n GNI Wehe L Bl a T 5.10
T I H log x MR e Il TTUH Fo shi fRefyd hedr &1 3Tepfd 5.10 ¥ 2,
AT 10 U TR 1T el o i@ 9T T 2|

YR b > | Tl TR Herl whi o Heaqul faga 4= geiag 8:

(1) =R (non-positive ) TEA3T o fag
TH U 1 ohig AUl GRET
T = T T IR THTT TR
e T 9 R* R

(2) TR Teld R URE FHE
ArEdfaes HEMS w1 gyee 2|

(3) 55 (1,0) TR FHerHl o 3@
W Had &l B

(4) TR Hed Tk aH¥HE e
e €, ereifq sdi-i &w ad 9 =
R =eTd B, Ao I S Sl
ST B
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0k Tfees fiehe aret x o T, log x & O &l fohdt off <t 7 arfas @en
T o Foran ST Hehdl 71 TR I3 H, = (uged) wqeie § oo y-31e o fehead
SRR B 2 (g 398 weft foerar = 2))

SFRAS5.11H y=er TN y=log, x % eI I M | I8 &AM 31 o3k ¢ o
Tl T W y=x T TH TR F 407 yfdfea 2

ATOH Bl o 3 Teeyul 07 e yEifore feRw T €

ey

2

SR IRadd 1 T A 2 €, S log, p 1 log, p o 9&1 | ¥ fokan
TSITW%Iﬂﬁ?ﬁﬁl@ﬁlogap:(x,logbp:BHWlogba:y%IW 31 I®
g foh a*=p, bP=p A b" = ¢ B 3@ AR IROMH K GBS § W@ °
(bn*=b"=p
I S G
bP=p = b

3T B:ayﬂﬂa:%%lgﬂw

log, p
log,a

TUFREH! TR log W 1 UG THRT Tk I sk U1 1 A Aoy R
logbpqz(xélgﬂ'@l b*= pq 9T BT 81 3E YRR AR log, p =P T log, g =7
2 bP=pAA bt = ¢ U BT B WG b% = pg = bPbY = bB+T R
T el ® R o= B +y, 3l

log, pq =log, p + log, q
oY U To9iT Teek e Hewyul uRemm a9 fehern § S p = ¢ €1 UE g9 ¥,
ST A fEfafed R 9@ foan <1 g @

log, p* = log, p + log, p = 2 log, p
THH! U TR AT A0 3199 o fore g o 7o 2 svefiq fondht oft o quifen
n o e

log p =

log, p" =n log, p
A § € GO ok TRt off eredferss 7 o fow Wt €, TR 39 €W WU
FE F TG T8 w0 g faftu 9 uee frefafed w5 genfid 1 96 8

x
logb; =log, x - log, y
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IEET0T24 F I8 TA 7 1% x % 9} arafass OHl o foIu x = elozr 29

ol ved a1 = AT fF log we 1 Wid @t oM arsdfas Senst w1 weed g

21 THY SYs THieRoT ¥R aTdfesh WEel o fou wed el €1 3 WH eliferg

o y= e 819 y >0 qd S el 1 TR o W log y = log (€°=%) =log x . log

e=log x 8| TSE@ y = x WIw BTl 21 3T x = e shelel x o o THI o ToIq e 2|
31aeha T (differential calculus) ®, Uiehfeh =RETdIh! He ol Ueh STETEROT 107

Tg & o, Sraenei i Wikl W g8 uRafdd el erar 21 39 U1 w1 e g o o

fopen o €, St Squfa 1 B9 i o B

g 5%

d

(1) xoh HUET ¢ 1 STahelSl o €1 BHal ©, 37eifq =

(e)=e'

1

X

d
(2) xoF HUe log x T TS 1 e 2, 3rufq - (logx) =
X

IATET0T 25 x o Gy fr=fafad =1 edsem Sifaa:
i) e @) sin (logx), x>0 (iii) cos! (e¥) (iv) e
&
() °H Y y = e B 3@ JEen F=H o T ga
dy
dx
(i) =M effST & y = sin (log x) B1 o1& J@en FEw ga

—eix.i — — X
= dx(—x)——e

dy d
22— cos(l 2 =
cos(log x)-— (log x)

(i) A ST T y=cos” (1) B 1@ F@en Fa9 go

cos (logx)

X

dy___ -1 .i(ex)z —¢
d_x '1_(ex)2 d_x l_eZX .
(iv) OF ST foF y = e B 19 g@en o8 g

) =e"”* . (—=sinx)=—(sinx) e
dx

COS X

*SFUa Wer T GEA S 232-233 W 3G
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frafafad 1 x o TYey Tadhed hifT:

ex

1. 2. sinTx 3, X
sin x ¢ ¢
4. sin (tan™! e7™) 5. log (cos e) 6. " +e" +..+e°
COS X 0
7. e, x>0 8. log(log,x>1 9. 10 X2
10. cos (log x + €Y
5.5. STIAUTeRIA 3Tdehet (Logarithmic Differentiation)

3T 3] § eH frafafed ywR o uw fafire i o el 1 sTashe S HiEi:
¥ =f@) = [l
I (e SR ) &4 TR SYYe hi FAfofad gR 9 g4: fora wehd €
logy=v(x) log [u(x)]

sJEe | o JA )
lﬂ ( )L ’ ,
§ dx = X (x) “u (x)+V (%) - log [u(x)]
3T a9l ® T
% — y[% u'(x)+V(x)- log[u(x)]}

7 fafu o &M 39 &1 &7 94 98 € 6 £(x) 991 u(x) 1 e HAHeS BT e
3TN 37eh TTEIUTeh QRATA T8l Bitl| 9 Wfshal Sl TITUTeRtd 3Taeher (logarithmic
differentiation) Fd & 3R 5@ frefafaa seewl gr we fwan T 2

(x=3) (x> +4)
3x% +4x+5

C(x=3) (¢ +4)
get A 2 y_\/ (3x% +4x+5)
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AT Tel o TUE T W
logy= %[log (x—3) +log (x* + 4) —log (3x* + 4x + 5)]

T Y&l ST x, oh ETUY TR H W

1dyll+2x_6x+4
y dx 2| (x=3) x*+4 3x’+4x+5

Y 1 4 2x 3 6x+4
T2 (x=3) x*+4 3x*+4x+5

1 /(x—3)(x2+4) I, 2x  6x+4
T2V 3%t +4x+5 |[(x=3) x*+4 3xP+4x+5

IEMETOT 27 x o WU ¢ 1 STahe HIMAT, ST ¢ T o7 =R 2
T AH AT R oy =g @

d
SREI o
dx

logy=xloga
A1 g8l W1 x, o GU STEehe i T
1 dy
;E =loga
YT ﬂ 1
dx _y oga
d .
ESREQL — (@) =a‘loga
dx
ﬁm: i(aX) — i(exloga) :exloga i(xloga)
dx dx dx

=e'¢e log a =a‘loga
SETETUT 28 x o WIUE x5 1 3feehe HITST, S fF x>0 2l
T HA ST o y = x| 37 S &l T SO o W

logy = sin x log x

l Q = sinxi (log x) +1o xi (sin x)
AT y dx = S teenlos
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1 dy . 1 1
- Vdx = (smx);+ 0g X COS X
. dy y[smx+cosxlogx}
dx X
sin x Sin'x
— X [—+cosxlogx}
X
= x™ 1 ginx 4 x*" - cos x log x

318l 29 qﬁ{y‘+x’+x‘=ab%| a %W EAiS

7o femn ® fw Y+ X+ x =ab

u=y,v=xad W=xTE1 WEH u+v+w=a ¥d 24 2

141

du dv dw
ELS LY — t—+—=
dx dx dx g - (D

I =y &1 <A gell BT AP I W

logu=xlogy
A1 g8l T x o G 3TEehe il T

1 du d d

—— = x—(logy)+log y—

- xdx( gy) gydx(x)

1 d
:x—-—y+logy-l W B 2l
y dx
du Xdy X Xdy
— _u|——=+Io =y |——+Ilo

T 2 = [ydx gyj y |:ya,x gyl ...(2
E'H'TFIT:FR v=x
T T&Tf T TR o W

logv=ylogx
A1 g8l T x o G 3TEehe i T

1 dv d dy

—.— =vy—{(o +logx—

v dx ydx( gx) gxdx

y-l+logx-ﬂ e B 2
X dx
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dv y a’y}
3 — —v|—+logx—
dx [x g dx
y dy}
= x'| L +logx—
[x g It .. 3
g w=x*

AT el BT TLUE FH W
logw=xlog x

T 9&Tl ST x o HIU&l o i W

1 dw d d
—— = x—({ogx)+logx.—(x
w dx a’x( gx) g a’x()
= x-l+logx-1gmg‘m%|
X
1A — =w (1 +log x)
dx
=x"(1 +log x) o @

(1), (2), (3) WA (4), 5T

x dy y dy
y'|=—+logy [+x”| =+logx— x -
[ ! g j ( g ! +x*(1+logx)=0

d
a1 (x.y'+x.logx) d—y =—x"(l +logx)—y.x"'—ylogy
%

dy —[y'logy+y.x’" +x* (1 +logx)]
dx =

x.y" 4+ xV logx

YyATaelt 5.5
19 119% oF 991 H YT el ol x oh 9GT9e] STaeheld shifad:

(x—-1D(x—-2)
x=3)(x—-4)(x-5)

1. cosx.cos 2x.cos 3x 2. \/

3. (log x)=os~ 4., xt— 2sinx
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NG
5. (x+3)7.(x+4)°. (x+5* 6. |x+—| +x\ *
X
7. (log x)* + xloex 8. (sin x)* +sin™ [y

2
9. x4 (sin X TR e
x -1

1

11. (x cos x)* + (xsinx)*

128 15 7% % v % v v % fo 2w A
12. »+y'=1 13. y'=x
14. (cos x)’ = (cos y)* 15. xy=e*»
16. ) =(1+x) (1+x3) (1 +x*) (1 +x% g &0 He 1 Tehersl T I 3R
39 YR f7 (1) 1 HifsT
17. (®=5x+8) (& + Tx +9) 1 3TTheM T=fafEad dF TR & HiferT:
(i) oA FTIH *T Y= R
(i) TUFEA ok foRANT BRI Tsh Ushol Si@US U<l hieh
(iii) STEFTOTRTA 3Terhet G
75 ff Tefud HIFT o 39 TR g FHl ST 99 2
18. AR y, AL w, x ok Tod €A1 & fafea srufq gom-orwa fam = g
3, fgdia - TR STasRe g <RIEY

du dv dw

E(u.v.w)=;v.w+u.a.w+u.va

5.6 oMl o UTefier ®Ul o 3Tdehets (Derivatives of Functions in
Parametric Forms)

FHofi-eft < = AREl & g w1 Heu T @ T g SR A v, Ry U e
(fradt) == Tl & gorch-gerep Heelf gRT Yord <1 AT o T Tk Gl Tfaa &1 S
2 et feufa o 29 #ed & fF 39 91 o e &1 ey T ded = Ui o weEm 9
afofd 81 =g dredt =R Al Ureret (Parameter) Eaidl €1 S1feeh Goase aiier | g =7
TRE xqM y o M, x=£(1), y=g (1) o ®U § I Gael, i Yafeh €9 H e
TeY HEd €, Sl 1 Th I 2l
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TH ¥ o HoHl o Aol A S ©q, Y@ H g

dy _ dy dx
dt — dx dt
dy
dy  dt dx
R E:dx(WWﬁd ¢0)Wzﬁm%|
dt
dy g’(t)( .~ dy dx )

EETS — = & T ggifer == o’(r) T — = £7(¢) | [T £ (1) %0
= & o =g (T = [0) |7 [ ()#0)
mSOﬁx:acose,y:asine,ﬁ%aﬁE'IEQI
o fn ®

x=acosB,y=asin0
dx . dy
ZgfaT de——asme, de—acose
dy
dy 4o acos®
— = === =-cot0
o dc  dx —asin®
do

IETEIOT 31 qﬁx:atz,y:Zat%ﬁiaﬁ ISl

T e ® fa x=at’,y=2at
dx dy
- =2ar qM ==
BRIl 5 = 2at 5=
dy

ITEITT 32 ?il'ﬁ{x:a(9+sin9),y:a(l—cose)%?ﬁZyal'dilﬁﬁrq |
X

dx _

%T'TEI%Tde

d
a(l + cos 0), d%; =a (sin 0)
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dy
dx  dx  a(l+cos8) 2
do

145

o1 &, Sharel U= o S § oFed i Bl

S e zﬁg@wmmmmm

2 2 2

S d

33Tt 33 qﬁx3+y3=a3%?ﬁd—y @ BT
x

T HE ofifse T x:acos39,y:asin39%?ﬁl

2 3 2 2

X3 +y2 = (acos®0)3 +(asin’ 0)3

2 2

= ag(coszG+(sin2 6):a5
2 2 2
3. X =acos’®, y=asin’d, x3 +y3 =q3H WElTH TR 2
dx

dy
_ 2 : 3;ﬁ—{ i i 02
59 UK, 10 = 3a cos? 0 sin O 10 3a sin* O cos O

dy
dy 4o 3asin®@cos y
THfeT — = ——tan®=-3—
' de ~ dx  —3gcos’0sin® X
de

I T W& 1 " 10 T H x q y KC Gl 517, Th W § gafas &9 |

TR BT, @ WA 1 A . Zﬁaraﬁﬁq:

1. x=2at,y=at 2. x=acos®,y=>bcos6

3. x=sint, y=cos 2t 4
5.

.ox=4t,y= ;
X =c0s 0 —cos 20, y =sin 6 — sin 20
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sin’ ¢ y= cos’t
xX= , Y=
\/ cos 2t \/ cos 2t

6. x=a(O®-sinB),y=a(l+cosB) 7.

t
8. XZG(COSf"'lOgtaHE)y:asint 9. x=asecb,y=btan 0

10. x=a(cosO +6 sinB), y=a (sin @ —06 cos 0)
11. A x=\/asm4t,y=\/a°"silt, LI ED ?Z_X
X

X

5.7 fgata ahife =t 3t@ehest (Second Order Derivative)
qH ofifse T y=f(x) g

b _.
L =I'® (D)

TG £ (x) STHEE B dl €H x o GUel (1) &1 Y Skl T ehd 81 38 FhR

. d(d
T gey o (d_z) 2 5 7, o fgdia *ife &1 3@@es (Second Order Derviative )

mﬁ%’aﬁxz_?aﬁwqam%wﬂx)aafgmwaswaﬁf”mmﬂ

X

frefia @ 81 IR y =/ @A™ D) Ay’ Ay, ¥ it Fefa v €1 & feof
FW ¢ fF 3= %9 & ook i 34 YHR fRT S 2

2
SEETOT 34 I y=x*+tanx € %mﬁﬁm

X

3y m%ﬁy=x3+tanx%| SiC)

dy
o 3x> 4 sec? x
2
ZgfaT % = di (3x? +sec® x)
x x

=6x + 2 sec x . sec x tan x = 6x + 2 sec? x tan x

2
IETEI0T 35 A y=Asinx+Bcosx% @ fag =ifse fw %+y=0%l
X
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T T W
—y—Acosx—B sin x
o
42
3R d—z:a(Acosx—Bsinx)
X
=—Asinx—Bcosx=-y
d2y
TH JhR ?+y=0

3T 36 K y = 3e2x+2e3x%?ﬁﬁ:@ﬁm% d 2y+6 =0

TA TG y=3e> + 278! IE

dy
o 6e* + 6> = 6 (¥ + e*)
d?y

zafeTy e 12¢* + 18¢* = 6 (2e* + 3e*)

X

d’y dy
q: d__sd_ +6y =6 (2¢* + 3e¥)
X

—30 (e + e +63Be*+2=0
SAEAUT37 Ay = sin x T A @R BB (1-x )Zf zy=0%|
X X
%T’f?ilﬁy:sinflx%?ﬁ
y 1
dx J(1-x)

= Ja=ah 21
X
" =)=
7 Jam Ly A (7)<

Rationalised 2023-24



148 TTford

(1- 2)'d_2y_ﬂ‘ 2x =0
i d  dxv 41— 52
d’y _ dy
37d: 1-x) == -x=2=0
( )a’x2 dx

Tarareaa: fen 2 T y:sinflx%?ﬁ
1
) =ﬁ3"9ﬁﬂ (l—xz)ylz =1

SIC) (l—xz)-2y1y2+y12(0—2x)=0
31 1-x)y,—xy,=0

YT & 19109k | U ol o f5dig &ife o STashas J1d Shifsg:

1. ¥*+3x+2 2. x*° 3. x.cosx

4. logx 5. x*log x 6. e*sin 5x

7. e*cos 3x 8. tan'x 9. log (log x)
42

10. sin (logx) 11. I y=5cos x—3 sinx ¥  fag i & d—f+y=o
X

12, aRy=costxd %aﬁawayawﬁﬁamﬁm

13. Afg y:3cos(1ogx)+4sin(logx)%?ﬁ@ﬁiﬁﬁ Xy, +xy,+y=0

d* d
14. = y:Ae””+Be’“% a1 gumsy o —z—(m+n)—y+mny=0
dx dx
a’2y
15. AfE y=500e™ + 600e ™ € @ =MW foF —5 =49 2l
X

2 2
16. aﬁey(xﬂ):l%a‘rwﬁmﬁd—f:(ﬂj 2l
dx dx
17. AR y=(tan'x)? 8 @ M fF (2 + 1)y, + 20 (@ + 1) y, =2 71
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fearfarer 3qrgvor
IETEIT SSxQFW%IﬁWﬁF@HWWW:

(1) ~3x+2+

(i) log, (logx)
V2x* +4
&l

1 1

() = <ifse fF y= 3x+2+\/21274=(3x+2)2+(2x2+4)2%|
X+

I T TR 2% %o Tt arafas gemei x>—§ & foru oftefa 21 gafaw

-1 d 1 - d
(3x+2)2 -£(3x+2)+(—5)(2x2+4)2 -£(2x2+4)

3

1 - 1Y, 5,
E(3x+2) 2'(3)—(5)(2)6 +4) 2-4x

3 3 2x
T 23x+2
\/ i (2x

3
244)2
75 aft St Sema x>—2é€fwzvﬁﬂfqa%|

(i) AW oifeq & y =log, (log x) = %;g”(maﬂtrﬁaﬁ?é?q?m)
e arEdfass G@sti x > 1 % fau wer gftsfid 81 sdfer

dy 1

————10 log x

. 1g7dx( g (log x))
L1 4 ogx

~ log7 logx dx
-
- xlog7 log x
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Tfora

IEEIT 39 x o gy f=fafad o1 seeas sifsa:

@)
'
@)

(i)

(ii)

: x+1
cos~! (sin x) (i1) tanl( S ) (iii) sinl[ 2 ]

1+cosx 1+4*

E ST 6 £ (x) = cos~! (sin x) 81 &AM ST fF @ el el arafersh
e o fou qiwfg 81 89 59 frefafad &9 9 foa g 2

f(x) =cos™! (sin x)

_ T T
= cos l[cos[z—xﬂ , SinceE—XE [0.7]

- X

| a

£ ()=—1%
A oifee fF f(x) = tan~! (;mx j%| g ST fh a7 e 39 st

COSX
arfaes gemst & fau gty @ f5es o cosx=— 1, 31fq noh ga&
fomm o o SifaRaa o= |l ardfas GEell o fau 89 39 wod @l
frfefiad JhR 9 9H: oo HY Fehd €

fx) = tan™' in S )
1+cosx
ZSin[x)cos[x) . X
— tan™' 2 2 — tan”! [tan[—ﬂz—
2coszz 2 2
L 2

e <ifete fob g9 ofer den &X A cosgjaﬁww,a?ﬂﬁa%wéﬁw

T B 3w £ (x)=%%l

T T foh f(x) =sin! [ 2"

1 41]-% 3 el &1 Wid A1 i o faw g9 34
+

X+ x+1
T T AT & T o —1 <2 lxsﬁslaﬁﬁ 2+4x1ﬁ<‘>r

1+4 1
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2X+1
—< 1, @1eiq
+

1

geft x fer faw 2741 <1 + 4+ 31 &9 3EHI 23% +2° THR ot form g

S gl 1 fIU U B 314 B Y ardfaess @ o fore uRiwifd g1 eta
27 = tan O W@ W I8 ol AfaiEd YR o G fo@n s "o 2:

[ Ax+1
f) = sin!| = }
L1+4F

[ 2tz }
_ sin >
_1+(2")

. 4| 2tan® }
=sin | ————
| 1+tan“ 0O

=sin~! [sin 20] =26 =2 tan~!' (2%

1 d
Y= 22— (29)
< 1+(2’“)2 dx

= -(2")1log2
1+4“‘()g

~ 2""'log2
T 1+4

FEETOT 40 A W 0 <x < T f(x) = (sin 0" @ q £ (x) T B
T FEl W y = (sinx)0 Wl U arEdfesh W@ o fow g 21 oo

T W

log y = log (sin x)*™* = sin x log (sin x)

lﬂ—d(' log (sin x))
vdr T sin x log (sin x

, , 1 d
= cos x log (sin x) + sin x . ————(sin x)
sinx dx

= cos x log (sin x) + cos x
= (1 + log (sin x)) cos x
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d
3 Ey = y((1 + log (sin x)) cos x) = (1 + log (sin x)) ( sin x)*"* cos x

d o
SETEI0T 41 ¥AIHS TR o o foaq Eym ST, &l

1 a
t+- 1
y=a !, a0 x=(t+;) 2l

T o SIS fop Sy qe x, WO ordfash @A £+ 0% fow gRtefia €)1 wgeed:

dy d,\ df 1
_— = — =da — |+ - .10 a
dr dt(a ’) arl T8
t+1 1
=a '|1-— [loga
t
dx [ 1}“ d( 1
alt+-| - —|t+-
dt t dt t
a—1
el (1)
t t

dx
Ziowqﬁitiilél d: r#2+ 1 fau

!
!
|

dy ] ol
& 4 a l—t—2 loga a1 loga

dx_@ = 1 a-1 | 1 = t+1 a—1
— . _— a —
dt a|:t+t} ( tz) t

JEMETUT 42 " o TIY&T sin? x 1 STThal HIfeT|

Tl O ST TR u () = sin? x @1 v (x) = e 5+ Rk @: du/dx T HET 1 T
dv  dvldx

du dv
- 25inxcosx33ﬁ'{— = e " (—sin x) = — (sin x) eCOS~X%|
dx dx

du 2sin x cos x 2cosx
HAd: = ==

COosx COS X

dv —sinxe e
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AT 5 UT fafas gyaracit

YT W& 1 W 11 T YS9 Bl 1, x o TTUeT ST hitad:

1.
3.

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

Bx2=9x + 5y 2. sin® x + cos® x
(5x)3 cos x 2 4. sin'(x Jx), 0 <x <1.
cos’lg
,—2<x<2.
N2x+7

Cotl[x/l+sinx+x/l—sinx} 0 T
Jtsinx —l-sinx |” ~*<2
(log x)e*, x> 1

cos (a cos x + b sin x), fF=l =R « q2n1 b & faU

. ‘ o Ry
(sin x — cos x) Ginx-cos0 oy e T

4 4
X+ x+at + a0, T AT a> 07 x>0 & fow

xx273+(x—3)x2,x> 3% fau

A&y =12 (1 = cos 1), x= 10 (¢ — sin 1), —§<t<§ ar %am Fifs)
X

g y = sin"! x + sin! /] _ 2,0<x<1%?ﬁ% d hifedl

IR —1<x< 1 fau x«/1+y+yx/l+x=0%ﬂsfﬁqa_§7m'ﬁmﬁ
ﬂ: 1

A (1+x)
Afg fvdt ¢ >0 fog (x—a)2+(y—b)2:c2%?|)fﬁqa_s\'aﬁ'mﬁ

dy 2}2
1+ —
J_M dx ) 1 | 43R p & wda e fer i 2

2
A cos y = x cos (a + ), T cos a # = 1, fog =T dy _cos’(a+y)

dx sina
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17.

18.
19.

20.

21.

22.

Tfora

2
?ilﬁ’xza(cost+tsint)33ﬁ'{ y=a(sint—tcos t),?'ﬁ %Eﬁl it
X

TR f(x) = | x 1P, q THIT0TG HITST o6 £ 7 (x) o1 Stfied © 31”36 o ot shifsm)
sin(A+B):sinAcosB+cosAsinBEh“f‘;I?’ﬁTrEh_{'c\l@lWQ’J cosines
& fou = ¥ 9@ &)

I Teh UH o o1 A ®, S Yodeh fog W Haa gl fohq ohaet o1 fageti W
FEFANT 7 B2 A I H SAifaca ff sdqerzu)

S gx) h(x) J
n |39 fog =it fe 2=

dx
a b c

'q‘ﬁ-; y= eacos’lx’_lf_xgl,?ﬁ X gq ﬁ;

() g K

l m l m n

Ifg y=

a b c

2
(l—xz)ﬁ—xﬂ—azy 0

dx dx

{37
Tk ST W Held S Wid o feRel fog W Haa e @ A 39 foig
R e i G, 59 g W e % M oh SR Bl 2l
T el ok AN, SR, TOMES AR IR Had B €, Ui, AfE £ qen
(F ) (1) =f(x) + g (x) Haa Bl 2
(f. &) (1) =f(x) . g(x) Wad EMl 2

FYo f® .
[g](x) g g(x) #0) Had Bl 2l
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